



第六十一届会议

议程项目 14 和 15

中东局势

巴勒斯坦问题

2006 年 7 月 18 日委内瑞拉玻利瓦尔共和国常驻联合国代表给秘书长的信

谨转递委内瑞拉玻利瓦尔共和国外交部的公报，其中提到中东目前的恶劣局势，并拒绝和谴责以色列多日来对巴勒斯坦和黎巴嫩的人民和基础设施大肆进行猛烈袭击。

请将这封信和其附件作为大会议程项目 14，“中东局势”和项目 15，“巴勒斯坦问题”的文件分发为荷。

大使

常驻代表

弗朗西斯科·哈维尔·阿里亚斯·卡德纳斯(签名)



## 2006年7月18日委内瑞拉玻利瓦尔共和国常驻联合国代表给秘书长的信的附件

### 委内瑞拉谴责以色列对巴勒斯坦和黎巴嫩人民进行袭击的公报

委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府谴责以色列对巴勒斯坦和黎巴嫩的人民和基础设施大肆进行猛烈袭击。过度使用的武力已造成平民死伤，包括妇女和儿童。

这些侵略行为是完全没有道理的。巴勒斯坦人民在上次选举中通过表决所做出的选择使以色列恼火。这不应作为触发肆虐和加深冲突的理由。

以色列对黎巴嫩的基础设施造成严重破坏和进行封锁在国际关系中造成非常危险的先例，真是岂有此理。同样的，对叙利亚领空的侵犯致使中东区域更加不稳定，导致流血事件的增加和民不聊生。

美国政府否决安全理事会审议该危机的做法是不能接受的。在这个作为合理解决冲突的论坛的机构内横行霸道，只会削弱联合国组织。因此，我们坚决重申我们认为应该使安理会民主化的立场，并为此目的力求在安全理事会获得非常任席位。

最后，委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府与受袭击的国家和无辜受害者团结一致，呼吁世界各国政府和人民停止这种侵略和致力寻求谈判的途经，最终导致许多世纪以来，在巴勒斯坦领土和平生活的人民建立巴勒斯坦国家的不可剥夺权利。